

通信新时代开启 天翼勇当行业尖兵

战略篇



2013年销售智能机300万台、在湖南智能手机市场份额超过30%、5年时间用户数翻了10倍多……看似一组简单的数据，却是中国电信湖南公司蝶变的最好注解。

近期，中国电信天翼4G品牌广告在全国近百城市惊艳亮相，并迅速成为各方热议的焦点。

快马加鞭，12月16日—17日，“2014年天翼智能手机产业链大会”又将在长沙影视会展中心酒店召开，包括三星、华为、中兴、酷派、联想、HTC等国内外知名手机厂商在内的上千家企业都将参会。在这里，天翼智能手机的定制方向、天翼4G手机的发展规划及前景等热点话题将一一揭开神秘的面纱，天翼将正式开启湖南通信业的新时代。

■三湘华声全媒体记者 杨田风

天翼4G将继续3G辉煌

每年的天翼智能手机产业链大会都是湖南电信终端业务数据出炉的时候，今年也将不例外。

据记者前期了解，截至目前，天翼终端产业链上下游各类合作伙伴总数超过了上万家，终端超过2000款。这些数字也将中国电信CDMA终端产业链日益完善的局面展露无遗。

得终端者得天下。“天翼终端的规模化发展，直接推动了用户规模的快速增长，5年时间我们的用户数

已经翻了10倍多。”中国电信湖南公司相关负责人介绍。

随着4G牌照落地，4G终端无疑刮起通信业的一场风暴。上述负责人表示，中国电信和各大厂商都有良好合作，在4G时代也将会发挥产业链协同的巨大优势。目前就有7家以上国内外知名品牌手机厂商参与电信4G终端的重点研发。知情人士更是透露，基于中国电信与苹果公司的良好合作，双方将在4G版iPhone 5S上率先合作。

优质网络成就湖南电信蝶变

从刚接手CDMA网络的“门前冷落鞍马稀”，发展到如今的星光闪耀，短短不到5年，中国电信这一变化无疑让人吃惊。不过，仔细研究就会发现，中国电信的蝶变完全是一种必然，而这种必然又首先来自于天翼网络的支撑。数据显示，天翼网络已覆盖全国所有县级以上城市及90%的乡镇。

供职于长沙某阀门公司的80后李军是湖南电信的忠实粉丝，他几乎每年都要到全国各地去考察市场，“身边朋友都有一个认知，那就

是天翼网络覆盖最广，越是边远的农村地区，越能感觉得到天翼网络的无处不在、无所不能，这是我们商务人士选择天翼手机最看重的一点。”

“无缝隙全覆盖、信号稳定网速快，这些构成了天翼网络的高品质，也是电信赢得用户青睐的杀手锏。”湖南本土移动终端观察人士蒋曦分析道。

据记者了解，目前湖南电信已在长沙、株洲、湘潭开展了4G基站建设工作，明年将在全省逐步推进4G的建设和商用。

天翼“千元机”、双模机撬动新市场

就读于湖南师范大学的学生杨由准备换一台智能手机，到电信营业厅一看，“哇！天翼智能手机实在太丰富了，好多款千元大屏机，性价比超高。”最后，杨由欣喜若狂地买了一台华为C8815手机。

目前，主打超高性价比的千元智能机已成为天翼手机的名片。“在4G时代，我们仍将不遗余力地开展千元4G智能手机造福天翼用户。”湖南电信负责人介绍，在此次

大会上，中国电信将联合三星、HTC、酷派、华为等厂家重磅发布多款千元四核“大屏”智能手机。可以想见，即便进入了通信业的4G时代，湖南智能手机市场仍将掀起千元机的天翼风暴。

同时，中国电信还将大力发展全模全频终端，可以为用户免去换号的麻烦，促进3G用户直接转网4G，“这也将成为中国电信撬动4G市场的最锐利武器。”

爱上天翼的理由

丰富应用

开车不认路？旅途枯燥无趣？美景无人分享？高铁上玩游戏太卡？在湖南电信用户李军看来，自从买了天翼智能手机后这些通通不是问题。据了解，目前中国电信已有协同通信、物联网、天翼空间、天翼视讯、爱游戏等八大基地业务，丰富的应用让客户欲罢不能。

全球漫游

目前，天翼手机能够漫游的国家和地区已接近300个，可以满足高端人士及全球通信需求，最值得关注的是，中国电信已率先开通了13个国家和地区的天翼宽带wifi漫游业务。

绿色环保

吃有机菜、开低耗车，现代人最讲究绿色健康环保，中国电信天翼网络也追求环保。据测试，天翼网络的手机比一般手机的辐射低100倍，“对幼儿、孕妇、老人来说，电信天翼确实是最好的选择。”长沙某医院工作的肖燕说。

安全无忧

湖南某上市公司高管彭杰选择天翼则有其他方面的考虑，“现在手机通话都很容易被窃听，天翼网络独有的保密通信功能，完全可以轻松免除手机通话安全性的后顾之忧。”



2014天翼智能手机产业链大会

最丰富的品牌 最健康的网络 最优质的覆盖 最主流的3G 最快最好的4G

中国·湖南长沙
2013年12月16日-17日



关注通信公众账号
查询会议相关信息

主办：中国电信湖南公司

协办：易购网 湖南易购网 做手机生意 就上湖南易购网



卓越天翼 翼马当先